2007-2008 LEGISLATURE

CORRECTIONS IN:

2007 ASSEMBLY BILL 218

Prepared by the Legislative Reference Bureau (May 31, 2007)

- **1.** Page 21, line 3: on lines 3 and 5, delete "good" and substitute "goods".
- **2.** Page 34, line 22: delete "sub. sub." and substitute "sub.".
- **3.** Page 42, line 3: delete "**Powers of division.**" and substitute "Powers of DIVISION.".

(END)

LRB-0917/1ccc-1 KJF:sh